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CANTIERIZZAZIONE

PLANIMETRIA Sc. 1:5000

S2 Sc. 1:2000

CB

CO_01

Campo base

A=10.320 mq     Area stoccaggio=1.615 mq

Campo operativo n°1

A=4.000 mq      Area stoccaggio=2.150

CB

S1

CO_01

S2

CO_02

S3

CO_03

S4

CO_04

S5

CO_05

S6

CO_02

Campo operativo n°2

A=3.500 mq      Area stoccaggio=2.340 mq

CO_03

Campo operativo n°3

A=13.150 mq      Area stoccaggio=9.250 mq

CO_04

Campo operativo n°4

A=3.650 mq      Area stoccaggio=2.615 mq

CO_05

Campo operativo n°5

A=5.920 mq      Area stoccaggio=3.715 mq

Strada di progetto

Viabilità di cantiere

Limite area di cantiere

INTERVENTI DI RIPRISTINO E DI MITIGAZIONE PREVISTI NELLE EX AREE DI

CANTIERE E STOCCAGGIO MIRATI A RESTITUIRE LO STATO DEI LUOGHI

ANTE - OPERAM E CONSENTIRE IL RIPRISTINO DELL'USO AGRICOLO

Fase 1

Fase 2

Fase 3

Area interessata dalla

disinstallazione strutture

di cantiere

Area bonifica e

sistemazione del terreno

Area bonifica particolarmente

accurata (ex stoccaggio)

Recinzione di cantiere

DISINSTALLAZIONE

installazione di cantiere e strutture

di contenimento barriere per la

protezione di fossi, elementi per la

regimentazione delle acque e

vasche

BONIFICA

Il terreno verrà ripulito da

qualsiasi rifiuto, da eventuali

sversamenti  accidentali e dalla

presenza di inerti, conglomerati e

qualsiasi materiale estraneo alla

sua natura

SISTEMAZIONE DEL TERRENO

Ripristino dello strato superficiale

del terreno tramite il riutilizzo

dello scotico stoccato

preliminarmente l'installazione del

cantiere

RIMOZIONE DELLA RECINZIONE

DI CANTIERE

S1 Sc. 1:2000

S3 Sc. 1:2000

S5 Sc. 1:2000 S6 Sc. 1:2000

CANTIERE BASE CANTIERE OPERATIVO 02

CANTIERE OPERATIVO 04

CANTIERE OPERATIVO 01

CANTIERE OPERATIVO 03

CANTIERE OPERATIVO 05

S3 Sc. 1:2000

S4 Sc. 1:2000
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